

Medexus Pharmaceuticals annonce ses résultats financiers et d'exploitation pour le quatrième trimestre et pour l'exercice complet clos le 31 mars 2019

Un BAIIA ajusté de 2,4 M\$ a été dégagé pour l'exercice 2019. La direction de Medexus tiendra une conférence téléphonique le 8 juillet 2019, à 16 h 30 HE.

MONTREAL, le 8 juillet 2019 -- Medexus Pharmaceuticals Inc.

(la « société » ou « Medexus ») (TSXV : MDP, OTCQB : PDDPF) a fait le point sur ses activités et annoncé ses résultats financiers et d'exploitation pour le quatrième trimestre et l'exercice clos le 31 mars 2019. Tous les montants ci-dessous sont en dollars canadiens.

Faits saillants financiers du quatrième trimestre de l'exercice 2019 :

- Produits des activités ordinaires de 12,7 M\$, comparativement à 2,1 M\$ pour le quatrième trimestre de 2018;
- Bénéfice brut de 7,5 M\$, contre 0,9 M\$ pour le quatrième trimestre de 2018;
- Marge brute de 58,5 %, en comparaison de 40,9 % pour le quatrième trimestre de 2018;
- BAIIA ajusté de 0,1 M\$, contre (1,1) M\$ pour le quatrième trimestre de 2018.

Faits saillants financiers de l'exercice 2019 :

- Produits des activités ordinaires de 33,9 M\$, comparativement à 10,0 M\$ pour l'exercice 2018;
- Bénéfice brut de 20,0 M\$, contre 5,0 M\$ pour l'exercice 2018;
- Marge brute de 59,1 %, en comparaison de 50,4 % pour l'exercice 2018;
- BAIIA ajusté de 2,4 M\$, contre (2,3) M\$ pour l'exercice 2018;
- Trésorerie et équivalents de trésorerie à la fin de l'exercice de 29,2 M\$ au 31 mars 2019, comparativement à 3,6 M\$ au 31 mars 2018;
- Excédent du fonds de roulement de 32,7 M\$ au 31 mars 2019, en comparaison de 4,8 M\$ au 31 mars 2018.

Les comparaisons précédentes portent sur les quatrièmes trimestres de 2018 et 2019 ainsi que sur les exercices 2018 et 2019. Les chiffres des périodes de 2018 sont antérieurs à la réalisation des acquisitions transformatrices de Medexus Inc. et Medac Pharma, Inc. (les « **acquisitions** »).

Ken d'Entremont, président et chef de la direction de Medexus, a déclaré : « Nous avons remarquablement progressé depuis la réalisation des opérations de transformation de la société à l'automne 2018, lorsque nous avons fusionné les entreprises Pediapharm Inc., Medexus Inc. et Medac Pharma, Inc. Je suis heureux d'annoncer que nous avons généré une forte croissance des produits des activités ordinaires au quatrième trimestre, laquelle a dépassé nos attentes étant donné le caractère saisonnier de nos activités. Pour l'exercice complet, les ventes ont augmenté de 238 %, augmentation qui reflète les fusions ainsi que la forte croissance interne de la majeure partie du portefeuille de produits de la société. En outre, nous avons généré un BAIIA ajusté positif de 2,4 M\$ pour l'exercice, comparativement à un BAIIA ajusté négatif de 2,3 M\$ pour l'exercice 2018. Dans l'ensemble, nous avons créé une solide plateforme commerciale, et nous occupons une position enviable de chef de file parmi les sociétés pharmaceutiques spécialisées nord-américaines, grâce à notre portefeuille de produits diversifié. »

¹ Pour un supplément d'information, veuillez vous reporter à la rubrique

« Mesures financières non conformes aux IFRS » à la fin du présent document.

Faits saillants de l'exploitation :

- **Lancement de Metoject^{MD}** - Le 1^{er} mai 2019, la société a lancé, au Canada, une nouvelle dose de 15 mg de Metoject à administrer par voie sous-cutanée pour le traitement de la polyarthrite rhumatoïde, du psoriasis et de la polyarthrite psoriasique. Cette nouvelle dose représente un ajout important à la gamme Metoject que la société offre actuellement au Canada, et cette dernière prévoit que la dose de 15 mg représentera une part importante du volume de ventes de sa gamme Metoject à l'avenir. Metoject, médicament désormais remboursé par le régime public au Canada, a enregistré, pour le quatrième trimestre de 2019, une croissance de 319 % des ventes unitaires par rapport au quatrième trimestre de 2018, et pour l'exercice clos le 31 mars 2019, une croissance de 293 % comparativement à l'exercice précédent. ²
- **Croissance des ventes unitaires de Rasuvo^{MC}** – Les ventes unitaires de Rasuvo ont augmenté d'environ 5 % pour le quatrième trimestre de 2019 par rapport au quatrième trimestre de 2018, et de 14 % pour l'exercice clos le 31 mars 2019 par rapport à l'exercice précédent. La société prévoit lancer d'autres produits de méthotrexate pour le traitement de la polyarthrite rhumatoïde et d'autres maladies auto-immunes, reposant sur des méthodes d'administration unique. Le processus d'inscription de l'un de ces produits est plus long que prévu. Dans l'intervalle, nous continuons d'explorer d'autres produits de prochaine génération et avons lancé des travaux sur un produit destiné à mieux répondre aux besoins des patients actuellement traités au méthotrexate.
- **Croissance des ventes unitaires de Rupall^{MC}** - Rupall a enregistré une très forte croissance d'environ 77 % des ventes unitaires pour le quatrième trimestre de 2019 par rapport au quatrième trimestre de 2018, et de 109 % pour l'exercice clos le 31 mars 2019 par rapport à l'exercice précédent. ⁴

²Source : IQVIA – TSA National units.

³Source : SHA PHAST.

⁴Source : IQVIA – Drugstores and hospitals purchases.

- **Distribution du tréosulfan autorisée par Santé Canada** – Au cours du quatrième trimestre de l'exercice, la société a obtenu l'autorisation de distribuer le tréosulfan, dans le cadre du Programme d'accès spécial de Santé Canada, et a commencé les livraisons aux hôpitaux canadiens. La société prévoit étendre la distribution du tréosulfan au Canada une fois que le produit aura été approuvé pour inscription complète et elle estime que ce lancement constitue une validation supplémentaire de sa capacité à tirer parti de la combinaison de ses portefeuilles de produits et de ses équipes de vente nord-américaines.
- **Droits de distribution exclusifs au Canada pour Gliolan^{MD}**– Le 4 mars 2019, la société a obtenu les droits exclusifs de commercialisation et de distribution de Gliolan^{MD} au Canada, un médicament destiné à aider les neurochirurgiens dans l'observation et l'ablation complète des tumeurs malignes au cerveau (gliomes) pendant la chirurgie, en rendant ces tumeurs fluorescentes et brillantes. Nous continuons de recevoir une rétroaction positive sur ce produit de la part de la communauté médicale et nous avons assisté à une solide pénétration du produit sur le marché.

Ken d'Entremont a ajouté : « Nous sommes emballés par les possibilités qu'offre notre portefeuille de produits. Nous n'avons cessé d'enregistrer une solide croissance sur 12 mois et nous sommes très optimistes en ce qui concerne le nouvel exercice. Disposant de 29,2 M\$ en trésorerie et équivalents de trésorerie ainsi que d'un excédent de fonds de roulement d'environ 32,7 M\$, nous avons les moyens nécessaires pour continuer de soutenir notre croissance interne, d'obtenir l'homologation pour nos nouveaux produits et d'étudier des possibilités d'acquisition. Nous avons récemment annoncé une offre publique de rachat dans le cours normal des activités qui, nous l'espérons, devrait réduire le nombre d'actions en circulation et faire augmenter le bénéfice par action, ce qui, nous l'estimons, contribuera à accroître la valeur pour les actionnaires. »

Sommaire des résultats financiers et d'exploitation

Pour le trimestre clos le 31 mars 2019, les produits des activités ordinaires se sont élevés à 12 744 602 \$, comparativement à 2 103 439 \$ pour le trimestre clos le 31 mars 2018. Le bénéfice brut pour le trimestre clos le 31 mars 2019 s'est chiffré à 7 461 237 \$, soit 58,5 % des ventes, en comparaison de 860 694 \$, soit 40,9 % des ventes, pour la période correspondante de l'exercice précédent. La perte d'exploitation pour le trimestre clos le 31 mars 2019 s'est établie à (2 029 195) \$ contre (1 204 949) \$ pour le trimestre clos le 31 mars 2018.

Des charges de 282 298 \$ sont liées aux acquisitions et à la mobilisation de capitaux connexe en octobre 2018, (le « placement »). Compte non tenu des frais liés aux transactions et du total de l'amortissement inclus dans le coût des ventes, le résultat obtenu aurait été une perte d'exploitation d'environ 450 000 \$.

Le BAIIA ajusté du trimestre clos le 31 mars 2019 s'est chiffré à 105 127 \$, comparativement à (1 119 984) \$ pour le trimestre clos le 31 mars 2018.

Les améliorations enregistrées sur le plan des produits des activités ordinaires, du bénéfice brut et du BAIIA ajusté au quatrième trimestre par rapport à la période correspondante de l'exercice précédent s'expliquent surtout par les acquisitions, ainsi que par la hausse du bénéfice brut découlant de l'augmentation des produits des activités ordinaires générés par les produits détenus par la société avant et après les acquisitions.

Pour l'exercice clos le 31 mars 2019, le total des produits des activités ordinaires s'est élevé à 33 864 028 \$, comparativement à 10 009 167 \$ pour l'exercice complet clos le 31 mars 2018, ce qui représente une augmentation de 23 854 861 \$. Le bénéfice brut pour l'exercice clos le 31 mars 2019 s'est chiffré à 20 005 314 \$, soit 59,1 % des ventes, en comparaison de 5 041 626 \$, soit 50,4 % des ventes, pour l'exercice précédent. La perte d'exploitation pour l'exercice clos le 31 mars 2019 s'est établi à (5 864 702) \$, contre (2 835 105) \$ pour l'exercice clos le 31 mars 2018. Les charges liées aux acquisitions et au placement se sont chiffrées à 4,8 M\$. Compte non tenu des frais liés aux transactions et du total de l'amortissement inclus dans le coût des ventes, le résultat obtenu aurait été un bénéfice d'exploitation de plus de 1,5 M\$. Le BAIIA ajusté de l'exercice clos le 31 mars 2019 s'est chiffré à 2 406 617 \$, contre (2 312 498) \$ pour l'exercice clos le 31 mars 2018.

L'amélioration, par rapport à l'exercice précédent, des produits des activités ordinaires, du bénéfice brut et du BAIIA ajusté annuels s'explique essentiellement par les revenus générés par les acquisitions ainsi que par l'augmentation du bénéfice brut découlant de l'accroissement des produits des activités ordinaires générés par le portefeuille de produits détenus par la société avant et après les acquisitions et le placement.

Les états financiers et le rapport de gestion de la société pour la période close le 31 mars 2019 sont disponibles sur le site Web de la société à l'adresse www.medexus.com et sont également déposés sur SEDAR à l'adresse www.sedar.com.

Conférence téléphonique

Medexus a tenu une conférence téléphonique le lundi 8 juillet 2019 à 16h30 HE, au cours de laquelle elle a analysé les résultats financiers du quatrième trimestre et de l'exercice clos le 31 mars 2019 et passé en revue les progrès de la société et les autres faits récents.

La conférence téléphonique accessible, par téléphone, au numéro sans frais 877 407-0778 pour les appels provenant du Canada et des États-Unis, ou au +1 201 689-8565 pour les appels provenant de l'étranger, est également accessible à la rubrique Investisseurs – Événements sur le site Web de la société, à l'adresse <https://www.medexus.com/fr/evenements>.

Un enregistrement de la conférence est disponible jusqu'au 2 octobre 2019, par webémission, à partir de l'adresse et de la rubrique ci-dessus. Environ une heure après la conférence et jusqu'au 9 juillet 2019, un enregistrement téléphonique peut être écouté à partir du numéro 877 481-4010, pour les appels provenant du Canada et des États-Unis, ou du +1 919 882-2331, pour les appels provenant de l'étranger, le code d'accès à utiliser pour la conférence étant le 49555.

À propos de Medexus Pharmaceuticals Inc.

Medexus est une société pharmaceutique spécialisée, chef de file de l'industrie et est dotée d'une solide plateforme commerciale en Amérique du Nord.

⁵ Pour un supplément d'information, veuillez vous reporter aux mesures financières non conformes aux IFRS à la fin du présent document.

La vision de la société est de fournir les meilleurs produits de soins de santé aux professionnels de l'industrie et aux patients tout en respectant ses valeurs fondamentales, soit : qualité, innovation, service à la clientèle et collaboration. Medexus se concentre sur les domaines thérapeutiques des maladies auto-immunes et la pédiatrie. Ses produits phares sont Rasuvo et Metoject, une formulation unique de méthotrexate (stylo injecteur et seringue préremplie) pour traiter la polyarthrite rhumatoïde et d'autres maladies auto-immunes; ainsi que le Rupall, un médicament novateur contre les allergies, au mode d'action sans pareil.

Pour de l'information supplémentaire, veuillez communiquer avec :

Ken d'Entremont, chef de la direction
Medexus Pharmaceuticals Inc.
Tél. : 905 676-0003
Courriel : ken.dentremont@medexus.com

Roland Boivin, chef de la direction financière
Medexus Pharmaceuticals Inc.
Tél. : 514 762-2626, poste 202
Courriel : roland.boivin@medexus.com

Relations avec les investisseurs (États-Unis) :

Crescendo Communications, LLC
Tél. : +1 212 671-1020
Courriel : mdp@crescendo-ir.com

Relations avec les investisseurs (Canada):

Frank Candido
Direct Financial Strategies and Communication Inc.
Tél. : 514 969-5530
Courriel : frank.candido@medexus.com

La Bourse de croissance TSX et son fournisseur de services de réglementation (au sens attribué à ce terme dans les politiques de la Bourse de croissance TSX) n'assument aucune responsabilité quant à la qualité ou à l'exactitude du présent communiqué de presse.

Énoncés prospectifs

Certains énoncés figurant dans le présent communiqué de presse contiennent de l'information prospective au sens des lois sur les valeurs mobilières applicables (les « **énoncés prospectifs** »). Les énoncés prospectifs se reconnaissent souvent, mais pas toujours, à l'emploi de mots ou d'expressions comme « anticiper », « croire », « prévoir », « s'attendre à », « avoir l'intention de » et autres expressions similaires. Les énoncés prospectifs utilisés dans le présent communiqué de presse se rapportent, notamment, aux activités et résultats d'exploitation futurs, y compris la rentabilité et les résultats financiers futurs. Ces énoncés sont fondés sur des facteurs ou sur des hypothèses qui ont été pris en compte pour tirer une conclusion ou pour faire une prévision ou une projection, y compris des hypothèses fondées sur les tendances historiques, la conjoncture actuelle et les faits nouveaux futurs prévus. Étant donné que les énoncés prospectifs portent sur des événements et conjonctures futurs de par leur nature même, ils comportent des incertitudes et des risques intrinsèques. Bien que la société estime que les hypothèses soient raisonnables dans les circonstances, ces risques et incertitudes pourraient faire en sorte que les résultats réels diffèrent sensiblement des attentes exposées dans les énoncés prospectifs. Les facteurs de risque importants sont ceux qui sont indiqués dans le rapport de gestion le plus récent, ainsi que les besoins en capital futurs et la dilution, la protection de la propriété intellectuelle et les risques d'infraction en la matière; la concurrence (dont l'éventualité d'un produit générique concurrent); la dépendance envers les principaux dirigeants; la capacité de la société à mettre en œuvre son plan d'affaires; la capacité de la société à tirer parti de ses infrastructures aux États-Unis et au Canada de manière à générer une croissance accrue, notamment les infrastructures de Medexus Inc. et de Medac Pharma, Inc. et les avantages éventuels que la société s'attend à en tirer; l'approbation de l'organisme de réglementation Santé Canada; le remboursement des produits par des tiers payeurs; les litiges en matière de brevets ou l'expiration de brevets; le risque de litige; la volatilité du cours de l'action; la réglementation gouvernementale; les requêtes éventuelles de la part de tiers. Compte tenu de ces risques, on ne saurait accorder une confiance induite aux énoncés prospectifs, lesquels ne sont pertinents qu'à la date des présentes. À moins d'y être obligée par la loi, la société n'assume aucune obligation de mettre à jour les énoncés prospectifs pour tenir compte de nouvelles informations, d'événements ultérieurs ou autres.

Mesures financières non conformes aux IFRS

Le présent communiqué de presse utilise le terme « BAIIA ajusté », une mesure financière non conforme aux IFRS, qui n'a pas de sens normalisé selon les IFRS et qui, par conséquent, pourrait ne pas être comparable aux mesures semblables présentées par d'autres sociétés. La société utilise cette mesure afin de fournir de l'information additionnelle et complémentaire aux mesures conformes aux IFRS et de présenter un éclairage plus complet sur ses activités du point de vue de la direction. La société définit le BAIIA ajusté comme le bénéfice avant les coûts de financement, les charges d'intérêts, l'impôt sur le résultat, les produits d'intérêts, l'amortissement des immobilisations corporelles et incorporelles, la rémunération fondée sur des actions hors trésorerie, les produits tirés de la vente d'actifs, la dépréciation des immobilisations incorporelles ainsi que les frais liés aux acquisitions et au placement. La société estime que le BAIIA ajusté est un facteur clé de l'évaluation de la performance financière d'une entreprise, ainsi qu'une mesure importante de ses résultats d'exploitation et de ses flux de trésorerie, qui fournit de l'information utile aux investisseurs et aux analystes. Les mesures non conformes aux IFRS qui figurent dans le présent communiqué de presse ne visent pas à représenter les flux de trésorerie provenant des activités d'exploitation, le bénéfice net ni d'autres mesures de la performance financière calculées conformément aux IFRS. Pour un supplément d'information sur l'utilisation de cette mesure non conforme aux IFRS, y compris un rapprochement entre la perte nette et le BAIIA ajusté, se reporter au rapport de gestion de la période close le 31 mars 2019, qui est disponible sur le site Web SEDAR, à l'adresse www.sedar.com.